

夏奇拉抄袭啦

世界杯主题曲原来是翻唱秀

拉丁天后最爱将别人东西据为己有

南非世界杯让蛰伏四年之久的拉丁天后夏奇拉再度火了一把,然而,与光环相伴而来的是外界对其新作《waka waka》涉嫌抄袭的质疑之声。近日,众多网友披露了1982年某颁奖礼上的表演视频,两首歌曲的旋律几乎一样。

网友发视频指抄袭

近日,众多网友披露由夏奇拉创作并演唱的世界杯主题曲《waka waka》有抄袭前人作品的嫌疑,并将一段视频贴到了网上作为证据。从这段视频的背景看来,是一次颁奖典礼上现场表演的录像。由于年代久远,目前只知道表演者是曾在非洲风靡一时的组合,而这个颁奖礼的时间则是在1982年。让一些网友感到“被忽悠”的是,国际足联在介绍《waka waka》这首歌时,一直以夏奇拉的“原创”为卖点,并在开闭幕式上两度邀请夏奇拉表演这首作品。

官方解释承认翻唱

其实在世界杯期间,就有当地媒体指称《waka waka》只能称之为翻唱,随后官方也默认了“夏奇拉在高潮部分重新编曲并且演绎了曾经在非洲风靡一时的组合所演唱的歌曲。”还有媒体解释称,严格来说《waka waka》是对非洲民谣的一次包装。这首作品明快的旋律,在非洲可谓家喻户晓,类似于中国的《茉莉花》,它的旋律常常会被许多流行作品甚至是西洋作品拿来翻新。

夏奇拉抄袭早有前科

夏奇拉2006年在第23届MTV音乐大奖颁奖礼上的一段舞蹈表演,完全是模仿了中国残疾人艺术团《千手观音》,而该作品竟然还获得了当年的“最佳舞蹈设计录影带”奖。



夏奇拉

创职业联赛单场赢球最多纪录 广州10:0大胜南京

有有只12人报名参加比赛 足协初步排除消极比赛嫌疑

在昨日下午进行的一场中甲联赛的比赛中,广州恒大主场以10:0大胜南京有有,而且南京有有队只有12人报名参加比赛。在这场比赛结束之后,中国足协立刻进行了紧急调查,目前已经初步排除了南京有有队消极比赛的嫌疑。

事实上,在本场比赛开始之前,南京有有队在赛前的联席会上就向比赛监督提出了只有7名球员报名参加比赛。对于这个要求,比赛监督立刻把这个情况向中国足协职业足球部进行了汇报,经过足协方面紧急与南京有有俱乐部进行协调,最终有有勉强凑够了12人。对此,职业足球部主任刘殿秋在赛后表示:报名12人参赛符合比赛规定,实际上按照要求只要不少于7人,比赛就可以正常进行。

对于南京有有为何只报名了12名队员的问题,其领队徐冀宁称:“其他队员要么有伤病,要么有状态的原因,所以球队都没有为他们报名。”

李宏伟

曼联牛还是烧了八千万的曼城牛? “章鱼哥”档期太满 水獭更看好“红魔”



水獭想学“章鱼哥”

再过一个月,英超新赛季重新启动,英国媒体很好奇,投入巨大的曼城能不能在新赛季排名超越曼联。《曼彻斯特晚报》想到了“国际章”保罗,准备让它进行一次预测,却发现保罗根本没有“档期”,“全球巡迴”的计划安排得满满的。

正当《曼彻斯特晚报》准备空手而归的时候,水族馆的门卫提醒记者,水族馆里有一只叫艾尔维斯的同样神奇的水獭。这是一只7岁的亚洲短爪水獭,它可以来完成这次预测。《曼彻斯特晚报》的记者就在两个放有曼联和曼城队徽的杯子里都放了肉,然后让艾尔维斯来选择。最开始的时候,艾尔维斯跑向装有曼城队徽的杯子,当大家都以为这个赛季曼城会完成颠覆时,艾尔维斯却只是稍稍闻了闻就跑开了,它最终选择了印有曼联队徽的杯子,然后大口地吃起肉来。

看到水獭的选择,《曼彻斯特晚报》开玩笑道:弗格森和他的曼联队可以放心了,尽管曼城在今夏花巨资引援,但至少在下个赛季排名不会超过曼联。

林海

完全可能!

姐玩的不是杂耍 是足球

巴西美女翻着跟斗发界外球

法国大片《这个杀手不太冷》讲的是杀手莱昂的故事,而巴西美女莱昂在足球场上露的一手绝活,同样让人大开眼界。

女足U20世界杯正在德国进行,B组的巴西队表现平平,两场比赛过后1平1负屈居小组第三,倒是金发美女莱昂的界外球功夫抓住了观众的眼球,桑巴军团获得了一次前场界外球机会,身披2号战袍的莱昂调整呼吸,双手抓牢球后弯腰将球按在草坪上,然后双脚先后腾空瞬作出一个只有体操比赛中才能看到的前手翻,借力将球大力抛出!全套动作连贯自如,现场球迷发出一声惊叹!其实这并不是莱昂第一次施展绝活,两年前的智利女足世青赛上,当时身穿6号球衣的莱昂就用此绝活吸引过众人的目光,还助攻队友得分。

王飞



莱昂在发界外球

不可能吧?

妹输球都是自己的错

一边是狂欢的瑞典队员
一边是跪着的朝鲜女足队员

昨日,U20女足世青赛在德国奥格斯堡进行,朝鲜女足2:3不敌瑞典女足,比赛第74分钟时,朝鲜队的一记乌龙球葬送了球队赢球的希望。比赛刚刚结束,愤怒的朝鲜队主帅不等球员退场就开始“体罚”队员,球员们集体跪在地上,在庆祝胜利的瑞典女足队员身旁体味着失败的痛苦。

青青



输球挨体罚

通通信 医疗药品 www.totoyou.net

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 6765128

治“膝关节病” 国药有妙招

膝关节病主要是关节软骨磨损,经络不通,间隙变窄,多表现为:关节疼痛,屈伸不利,肿胀积水,僵硬变形,迈不动步,晚期持续性疼痛,严重者产生关节功能障碍甚至残疾。

骨病专家认为:骨关节炎病在软骨。追风活骨膏是国药准字治疗新型膏药而非保健品,经多家权威医院上万例重症患者临床验证见效快、药力强、作用持久直达病灶靶向给药,持续72小时不间断释放有效活性成份穿透关节屏障和深层组织,营养修复

关节软骨,钝化骨刺,消除水肿炎症,治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎等疗效独特。特别对治疗失去信心的患者给予新的奇迹,解除骨节多年的病痛。

专家提示:治骨病切勿滥用激素保健品,认准国药准字才是治疗的根本。

特大优惠活动已开始!
康复专线:0371-66626090
特约经销地址:渡源堂大药房(大学路郑大一附院门诊对面)免费送货邮寄

白癜风第二代遮盖产品 百颜堂肤色生长液 轻松一抹 白癜风不见了

百颜堂肤色生长液(卫妆准字(2008)第03XK0471北京易颜时代生物科技有限公司出品)是专业的白癜风遮盖产品,产品采用角质生色技术,提取天然植物色素,健康无毒,是最新第二代白癜风遮盖产品,轻松一抹即刻遮盖白癜风,30秒恢复正常皮肤,连续几天防水不褪色。遮盖后的皮肤跟正常肤色绝无二样,百颜堂肤色生长液不发绿,颜色由始至终完美。白癜风患者从此可以免除尴尬,更自信外出。

免费送货 货到付款 咨询QQ 746916270 电话:400-6612818 15936288182

销售地址:郑州:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 泰隆大药房(建设路艺术宫东门) 开封:乐仁堂总店(鼓楼街) 驻马店:永康大药房(乐山路中段) 安阳:千年健红旗路店(中医院北院向北50米路东) 洛阳:百草堂大药房(南门) 金谷园路原四院北 新乡:石榴园大药房(九州宾馆对面) 市医药大楼(胜利路健康路交汇处东北角)

糖尿病援助通知:

“仲景方、时珍草、奇方有奇效”。糖尿病患者,无论病程多长,并发症多重,您只需一个电话,我院有可能就还您一个康复;来院即可获赠15天特效药。患者是最权威的裁判,用疗效说话,用事实证明。

0371-65326830

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“陨泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔根,排出痔核。

电话:66600062 陈卫消文字(2009)第0057号 地址:同福堂大药房(市第五人民医院对面)

广告连续刊 效果会更好

晚报分类、专栏、题花、中缝广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 63399000 6765128